



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів  
пр. Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

**ПРОТОКОЛ № 95**

**засідання постійної комісії з питань соціального та економічного  
розвитку, бюджету і фінансів**

10.07.2024р.

м. Запоріжжя

**Склад комісії:**

Нерянов К.Ю. - голова комісії;  
Наумов Г.Б. - заступник голови комісії;  
Тишечко В.В. - заступник голови комісії;  
Мотренко О.В. - секретар комісії.  
Журавель С.В. - член комісії;  
Кияниця О.В. - член комісії;  
Бережний А.В. - член комісії;  
Огороднік Л.Д. - член комісії;  
Поливяний С.О. - член комісії;  
Сірий Д.В. - член комісії;  
Кирильчук Д.С. - член комісії.

**Брали участь в засіданні:**

**Головуючий:** Нерянов К.Ю. - голова комісії

**Присутні члени комісії:** Тишечко В.В.- заступник голови комісії, Наумов Г.Б.  
- заступник голови комісії, Мотренко О.В. - секретар комісії, Кияниця О.В.,  
Кирильчук Д.С., Журавель С.В., Поливяний С.О.

**Відсутні члени комісії:** Сірий Д.В., Бережний А.В., Огороднік Л.Д.

*Інформація про запрошених на засідання комісії:*

**Присутні на засіданні:**

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕНЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	0945/20.2-02/02
Від	02.08.2024

Логвиненко В.В. - заступник директора департаменту фінансової та бюджетної політики;  
Маковей С.А. - заступник директора департаменту правового забезпечення;  
Хитрик М.В. - заступник начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради;  
Суркова Т.В. - заступник директора департаменту економічного розвитку – начальник управління з питань підприємництва та регуляторної політики;  
Тименко Ю.О. - помічник - консультант депутата міської ради Мотренко О.В.

### **Порядок денний:**

1. Розгляд порядку денного засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

2. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №5

Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 2).

3. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №1

Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №403 по вул. (інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2, ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

4. Розгляд інформації по виконанню бюджету Запорізької міської територіальної громади за I півріччя 2024 року.

5. Розгляд пропозиції по припиненню повноважень та обрання нового заступника голови постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

6. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №4

Про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 29.11.2023 №40 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік (зі змінами)» (варіант 2).

### **1. По першому питанню слухали:**

К. Нерянова - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, з пропозицією порядку денного на поточному засіданні комісії.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

**Затвердити** порядок денний, запропонований головою комісії на засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 10.07.2024р.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

## **2. По другому питанню слухали:**

Маковей С.А. – заступника директора департаменту правового забезпечення про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122. В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Маковей С.А. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №5 Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 2).

## **3. По третьому питанню слухали:**

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №403 по вул. \*\*\*\*.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №1 Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №403 по вул. *(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)*

## **4. По четвертому питанню слухали:**

Логвиненко В.В. – заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики з інформацією по виконанню бюджету Запорізької міської територіальної громади за I півріччя 2024 року. В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Логвиненко

В.В. і пройшло обговорення та обмін думками по представленій інформації по виконанню бюджету Запорізької міської територіальної громади за I півріччя 2024 року.

**5. По п'ятому питанню слухали:**

К. Нерянова - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, враховуючи зміну керівництва комісії з пропозицією припинити повноваження заступника голови комісії Наумова Геннадія Борисовича та призначити заступником голови комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів Кияницю Олександра Вікторовича.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

**Припинити** повноваження заступника голови комісії Наумова Геннадія Борисовича та **призначити** заступником голови комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів Кияницю Олександра Вікторовича.

Голосували: «за» -6, , «проти» - 0, «утримався»-0, не голосували (Наумов Г.Б. та Кияниця О.В. в зв'язку з конфліктом інтересів).

Рішення прийнято.

**6. По шостому питанню слухали:**

Суркову Т.В. - заступника директора департаменту економічного розвитку – начальника управління з питань підприємництва та регуляторної політики про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 29.11.2023 №40. В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Суркової Т.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради №4 Про внесення доповнень до рішення Запорізької міської ради від 29.11.2023 №40 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік (зі змінами)» (варіант 2).

Голова комісії



Кирило **НЕРЯНОВ**

Секретар комісії



Олександр **МОТРЕНКО**